
Chuck Wagon

 

 

Løkkensvej 598B

9480  Løkken

37006920

13-03-2024 3
03-12-2019

1
30-08-2019

1
20-11-2018

1
1  
1  
 

1  
2  
 
 

1  
 
 
 
 
 
 

X

side 1 af 2

1 time

Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået udleveret
retssikkerhedsblanketten.
Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Procedurer for opbevaring af fødevarer,
herunder opbevaring af fødevarer på køl og frost.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
Tilvirkningsområdet / salgs området.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for
modtagekontrol og temperaturkontrol for køl og frost, for
perioden fra Januar 2024 og frem til dags dato.
Kontrolleret: Opvarmningskontrol.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om opvarmningskontrol.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Ophængning af
smileymærke med smileysymbol.
Det indskærpes, at smileymærket, umiddelbart efter at
virksomheden har modtaget dette, skal ophænges ved
indgangspartiet til virksomheden. Smileymærket skal placeres
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således, at det til stadighed er let synligt og læsbart for forbrugerne, inden disse betræder virksomhedens
forretningsområde.
Følgende er konstateret: Smileymærket er ikke ophængt korrekt og er dermed ikke let synligt og læsbart for
forbrugerne.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden oplyser, at de ikke har modtaget noget pr. post
eller mail.
Indskærpelse medfører 1 gebyrbelagte opfølgende kontrolbesøg.
Du kan klage over afgørelsen. Se separat klagevejledning
Kontrolleret forsat markedsføring med elitestatus.
Det indskærpes, at virksomheden ikke må vildlede forbrugerne med hensyn til resultaterne af kontrollen.
Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører sig fortsat med elitestatus, virksomheden har stadig elite
smiley mærket ophængt.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Var ikke klar over at elitemærket var ophørt.
Indskærpelse medfører 1 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Kontrolleret registrering hos Fødevarestyrelsen.
Virksomheden har ikke meldt adresse ændring ind til Fødevarestyrelsen.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om ind meddeles af flytning af virksomhed til anden adresse.


